
 
Ata da décima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis. 
Ao 01 (primeiro) dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte  e um, nesta 
cidade de Dolcinópolis do Estado de São Paulo, na sede do Paço Municipal 
“Dovílio de Biazi”, onde funciona o Poder Legislativo, Plenário “Claudomiro 
Pereira Paschoa”, sito à Avenida Elydio Massarenti nº- 1320 realizaram-se a 
décima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis, da 
décima quinta legislatura, sob a Presidência do Vereador Pedro Sanches 
Stefanin e Secretariada pelo Vereador Danilo Rogério Cortez, com a presença 
dos seguintes e demais Senhores Vereadores:- Adauto Gonçalves Pereira, 
Brenner Henrique Pavão Feltrin, Celma Maria Posclan Neves, Géssica Grazieli 
Brunca Batista, Neucenir Rossi, Rozangela Galanti Nilsen e Weverson Pereira 
Brussolo. Havendo número legal para deliberações, às vinte horas (horário 
regimental), o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando em 
seguida do Senhor Secretário para que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que após lida foi submetida à consideração do Plenário em primeira e 
única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Passando para o 
“EXPEDIENTE”. Matérias de autoria do Poder Legislativo Municipal:- Projeto 
de Resolução nº- 001 – de 24 de novembro de 2021, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara, o qual institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar da 
Câmara Municipal de Dolcinópolis.  Requerimento de Urgência Especial 
proposto pelos Senhores Vereadores, solicitando que o Projeto de Resolução 
constante da leitura do Expediente seja deliberado em Plenário na presente 
Sessão. Indicação nº- 044 – de autoria da Vereadora Celma Maria Posclan 
Neves, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a implantação de Lombadas 
nas proximidades do segundo e terceiro quarteirão da Rua Amadeu Romagnoli. 
Ofícios de nºs: 264 – 265 – ambos o Senhor Prefeito Municipal, prestando as 
informações relacionadas ao Pedido de Informações nº- 003/2021, bem como 
as Indicações de autoria da Vereadora Géssica Grazieli Brunca Batista e do 
Vereador Danilo Rogério Cortez. Não havendo mais matérias a serem lidas em 
Expediente, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos 
para falar em Expediente versando sobre tema livre, nos termos do Regimento 
Interno. Inicialmente usou da palavra a Vereadora Celma Maria Posclan Neves, 
que na oportunidade solicitou ao Senhor Prefeito Municipal que atenda as 
Indicações solicitando lombadas nas ruas da cidade as quais foram solicitadas 
durante o ano, pela Vereadora Celma e pelos demais Vereadores, tendo em 
vista a sua preocupação em relação ao trajeto de motos, carros, e a 
permanência de crianças, animais na rua, podendo causar acidentes. 
Prosseguindo usou da palavra a Vereadora Géssica Grazieli Brunca Batista 
que na oportunidade falou a respeito das informações prestadas, que em seu 
ponto de vista algumas informações são conflitantes e outras difíceis de 
concordar. Sobre os dados do portal da transparência se estão corretos, 
segundo a Vereadora a informação é que estão sim corretos e segue 
atualizado, mas que no item B, a resposta é que a servidora Aparecida dos 
Santos Vieira e Ana Claudete Mendes Zanetoni exercem suas funções no Paço 
Municipal e CCI, respectivamente, as demais estão exercendo as atividades na 
creche. A Vereadora solicitou vênia para ler quais são as atribuições do 
cuidador infantil, abre”: responsabiliza-se pelas crianças de sua turma durante 
o período em que estiverem na creche, no que diz respeito a alimentação, 
vestuário, higiene e atividade lúdicas,  colabora com outros serviços da creche, 



executa outras atividades afins ao cargo, auxilia nas atividades recreativas das 
crianças na creche, auxilia os professores na execução das atividades 
pedagógicas e recreativas diárias, cuidar da higiene repouso e  bem estar das 
crianças, ministrando sua alimentação de acordo com a orientação do 
profissional responsável. Acompanhar e auxiliar no registro do desenvolvimento 
da criança, afim de subsidiar a reflexão e o aperfeiçoamento do trabalho. 
Enfim, disse a Vereadora que não consegue visualizar no que um profissional 
cuidador infantil exerce essas funções no Paço Municipal e no CCI, justificando 
que acabou de receber a resposta do pedido de informações, e irá se ater 
melhor e depois dar a respectiva contra partida a população. Aproveitou a 
oportunidade para agradecer a confiança depositada em seu nome, 
reafirmando que estará à disposição dos munícipes e dos funcionários 
municipais, dizendo que até o momento tem a convicção do dever cumprido e 
de estar exercendo sua função com honra e dignidade. Pediu a Deus que 
abençoe a todos, pois, foi um ano muito difícil para todo mundo e também para 
a mesma foi difícil em vários aspectos, agradecendo a Deus pela vida e saúde. 
Desejou a todos um feliz Natal e um prospero ano novo e que Deus abençoe a 
todos. Não havendo mais Vereadores para falar em Expediente o Senhor 
Presidente, declara-o encerrado. Passando para “ORDEM DO DIA”. Iniciando 
os trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente comunicou o Plenário que 
através do Requerimento de Urgência Especial, proposto pelos Senhores 
Vereadores, o Projeto de Resolução constante da leitura do Expediente será 
levado à consideração do Plenário na presente Sessão, uma vez que a 
Comissão competente analisou o Projeto e emitiu o respectivo Parecer. 
Prosseguindo os trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente submeteu à 
consideração do Plenário em primeira e única discussão e votação nominal o 
Projeto de Resolução nº 001/2021, o qual institui o Código de Ética e Decoro 
Parlamentar da Câmara Municipal de Dolcinópolis, constante da leitura do 
Expediente, o qual recebeu Parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação, sendo o respectivo Projeto de Resolução, submetido à consideração 
do Plenário em primeira e única discussão e votação nominal. Submetido em 
discussão no Plenário e não havendo manifestação, o Senhor Presidente 
submeteu o Projeto de Resolução nº 001/2021, em votação nominal no 
Plenário. Os Vereadores Adauto Gonçalves Pereira, Brenner Henrique Pavão 
Feltrin, Celma Maria Posclan Neves, Danilo Rogério Cortez, Géssica Grazieli 
Brunca Batista, Neucenir Rossi, Rozangela Galanti Nilsen e Weverson Pereira 
Brussolo, votaram favoráveis ao Projeto de Resolução nº- 001/2021, sendo o 
mesmo “aprovado por unanimidade”. Prosseguindo os trabalhos da presente 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente comunicou os Senhores Vereadores que 
irá proceder à eleição para a escolha dos membros da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal, que dirigirá os destinos do Poder Legislativo durante o 
exercício de 2022, a qual será composta de Presidente, Vice-Presidente, 
Primeiro Secretário e Segundo Secretário, comunicando que as cédulas se 
encontram rubricadas e que a votação será secreta nos termos da Lei Orgânica 
e do Regimento Interno da Casa, convidando os Senhores Vereadores 
nominalmente em ordem alfabética para procederem à votação em escrutínio 
secreto; para Presidente; Vice Presidente; Primeiro Secretário e Segundo 
Secretário, respectivamente. Foram escrutinadores a convite da Presidência, 
as seguintes Senhoras Vereadoras e Vereadores:- Celma Maria Posclan Neves 
e Rozangela Galanti Nilsen, que apuraram os votos para Presidente; Adauto 



Gonçalves Pereira e Géssica Grazieli Brunca Batista, que apuraram os votos 
para Vice Presidente; Brenner Henrique Pavão Feltrin e Weverson Pereira 
Brussolo, que apuraram os votos para Primeiro Secretário; Adauto Gonçalves 
Pereira e Danilo Rogério Cortez, que apuraram os votos para Segundo 
Secretário. Após a contagem dos votos proclamaram os seguintes resultados:- 
Para Presidente, Pedro Sanches Stefanin 06 (seis) votos e Géssica Grazieli 
Brunca Batista 03 (três) votos; para Vice Presidente, Neucenir Rossi 06 (seis) 
votos e Brenner Henrique Pavão Feltrin 03 (três) votos; para Primeiro 
Secretário, Danilo Rogério Cortez 06 (seis) votos e Adauto Gonçalves Pereira 
03 (três) votos e para Segundo Secretário, Weverson Pereira Brussolo 06 
(seis) votos e Adauto Gonçalves Pereira 03 (três) votos. Após a apuração dos 
votos e proclamação do resultado o Senhor Presidente, declarou empossados 
os eleitos, comunicando que a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Dolcinópolis para o exercício de 2022, no período compreendido de 01 de 
janeiro de 2022 a 31 de dezembro de 2022, ficou com a seguinte constituição: 
Presidente, Pedro Sanches Stefanin, Vice Presidente, Neucenir Rossi, Primeiro 
Secretário, Danilo Rogério Cortez e Segundo Secretário, Weverson Pereira 
Brussolo. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas na 
presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou a mesma encerrada. 
Passando para “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”. Em Explicações Pessoais usou 
da palavra a Vereadora Rozangela Galanti Nilsen, que cumprimentou as 
pessoas que nos acompanham pela rede social, os colegas Vereadores, os 
colegas de trabalho, Eliane, Angélica, Doutor João, Adriano, Claudio e outros. 
Ao encerrar mais um ano, dos cinco anos que está representando a população 
de Dolcinópolis, a Vereadora disse que em primeiro lugar agradece a Deus, 
que a permitiu honrar o seu dever de Vereadora com sabedoria, lealdade, 
respeito, amor e carinho, honrando sempre a confiança que todos nela 
depositaram, disse que estará sempre a disposição de todos e da população. 
Agradeceu também sua família, esposo, filhos, noras, seus pais que sempre 
lhe apoiaram, agradeceu a toda população. Enalteceu o trabalho dos 
Vereadores, da Mesa Diretora, o Presidente da Câmara Pedro, o Vice 
Neucenir, Primeiro Secretário Danilo, Segundo Secretário Weverson. 
Parabenizou a todos pelo trabalho realizado frente a Câmara Municipal, no ano 
de 2021. Parabenizou, agradeceu e enalteceu também os senhores Prefeito 
Américo, o Vice Carlinhos, que em sua opinião não mediram esforços para 
administrar o município, sempre com transparência, honestidade e de coração 
aberto para atender a população e que Deus continue dando sabedoria para 
administrar Dolcinópolis cada dia melhor. A Vereadora Rozangela parabenizou 
também, após a eleição da Mesa Diretora, os eleitos, Pedro, Presidente, 
Neucenir Vice, Danilo Primeiro Secretário, Weverson Segundo Secretário, para 
que continuem realizando esse maravilhoso trabalho que fizeram na Câmara 
Municipal. Para finalizar a Vereadora Rozangela desejou a todos, em especial 
a população de Dolcinópolis, um Feliz Natal e um Ano Novo, cheio de paz e 
realizações, onde tiveram muitas lutas, alegrias e todos estão com saúde e que 
Deus abençoe a todos. Prosseguindo usou da palavra o Vereador e Presidente 
da Casa Pedro Sanches Stefanin que inicialmente cumprimentou a todos, 
agradecendo a Deus pela saúde de todos, relatando que recebeu uma ótima 
notícia da recuperação da saúde do João Pedro e que Deus vai abençoar que 
logo ele estará brincando com as crianças novamente. Agradeceu a confiança 
dos companheiros Vereadores por ter confiado mais um ano para continuar à 



frente da Câmara Municipal e que vai procurar fazer sempre o melhor para 
todos, trabalhando juntos novamente. Solicitou ao Prefeito, que atenda as 
Indicações quando assim forem direcionadas ao mesmo, alegando que nem 
todos tem a coragem ou tempo para ir ao gabinete conversar com o Prefeito, 
pedindo assim para que atenda com carinho os Vereadores, justificando que a 
Câmara vem atendendo ao senhor Prefeito quando precisa, deixando claro que 
se mandar alguma coisa que não esteja de acordo, não irão aprovar. 
Agradeceu também por esse ano de 2021, dizendo que apesar de ter sido um 
ano difícil, de doença com pandemia, conseguiu superar mais um ano que se 
finda. O Vereador Pedro, agradeceu de coração em nome de toda Câmara a 
Diretora Eliane Dias, pelo trabalho excepcional que faz, dizendo que gostaria 
que todas as Câmaras do município tivessem uma pessoa igual a ela, que faz 
os trabalhos, com muita honra. Disse ter a honra de falar isso e que Deus a 
abençoe e continue a pessoa é. Agradeceu também a Angélica que trabalha 
junto e não está presente, mas que tem a certeza que está assistindo, pois, 
com muita competência, atende no que precisa e está sempre pronta a servir a 
todos os Vereadores não só ao Presidente. Ao nosso querido Doutor João 
Robles, jurídico que batalhou junto com todos, afirmou que com benção de 
Deus, juntos continuarão mais um ano. Disse estar na torcida para que essa 
doença acabe para que não volte atrapalhar as comemorações e que o pessoal 
possa vir assistir na Câmara presencial. Deixou claro que não poderíamos 
estar aqui mostrando para vocês de casa se não fosse o companheiro Adriano, 
que não mede esforço pelo trabalho nota dez que faz pela Câmara, o qual 
agradece de coração. Para finalizar agradeceu a população em geral de 
Dolcinópolis e que se não conseguiram atender a todos como era preciso, com 
certeza o próximo ano irão procurar atender melhor, pedindo para que a 
população procure os Vereadores que assim levarão o problema ao Prefeito 
para que ele possa resolver. Deixou um abraço para todos, desejando um Feliz 
Natal, iluminado por Deus, agradecendo de coração a Câmara de Vereadores 
e todos os envolvidos, que ajudam no trabalho. Não havendo mais oradores 
para fazer uso da palavra em Explicações Pessoais, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar eu 
_________________, Danilo Rogério Cortez, Primeiro Secretário, lavrei a 
presente Ata que após lida e aprovada vai devidamente assinada. 

 
“Plenário Claudomiro Pereira Paschoa” 

Em 01 de dezembro de 2021. 
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Presidente                                                                  Primeiro Secretário 
 
    Registrada em livro próprio e afixada em local de acesso ao 
público na sede da Câmara Municipal de Dolcinópolis, nos termos da Lei Orgânica 
do Município. 
 


